

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОЗЯТИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Вінницька обл., м. Козятин, вул. Винниченка, 9

Ідентифікаційний код: 35814729

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): вказана в п.1 спеціальність молодших спеціалістів з медичною освітою «фізіотерапія» не відповідає номенклатурі спеціальностей, затвердженої наказом від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635; зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою рекомендовано узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Щодо відомостей про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам фахівців зазначаємо: п.24 Ліцензійних умов встановлено, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ; **зазначена в п.9, п.10 Відомостей інформація** про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів та молодших спеціалістів з медичною освітою не узгоджуються з вимогами встановленими п.24 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів та молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність з займаними посадами та вимогами наказів МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (у редакції наказу МОЗ України від 02.10.2015 № 650), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635); задекларовану в гр.6, 7 п.9 Відомостей інформацію рекомендовано розмежувати відповідно до форми (в графі 6 декларуються реквізити сертифікатів, в графі 7 реквізити посвідчень (за наявності)). Крім цього, задекларовану в п.9, п.10 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з п.32 Ліцензійних умов. Принагідно звертаємо увагу, постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 затверджено нові Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з медичної практики та форму Відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (Додаток 2). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 08.06.2018 № сп/1780

2 ФООП Лященко Олег Олександрович

Місцезнаходження: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Шолом Алейхема, буд. 35, кв. 5

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в поданих Відомостях наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей між п.1, п.2, п.3 та п.7; п.6 поданих Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами п.21 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 11.06.2018 № сп/1798

3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДІАЛОГ-С"

Місцезнаходження: м. Харків, вул. Героїв Праці, буд. 25/71, секція А

Ідентифікаційний код: 34629992

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.9 у лікаря Турлянської О.Ю. задекларовано неіснуючу дату отримання кваліфікаційних документів. В поданих Відомостях за адресою м. Харків, вул. Героїв Праці, буд. 25/71 не задекларовано інформацію про керівника медичного центру, враховуючи інформацію, вказану в пунктах 3-7. Принагідно зазначаємо, Ліцензійними умовами визначено, що відокремлений структурний підрозділ - підрозділ закладу охорони здоров'я, який розташований поза його основним місцезнаходженням і провадить господарську діяльність з медичної практики. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 11.06.2018 № сп/1799

4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР КІНЕЗИТЕРАПІЇ"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Луначарського, буд. 4

Ідентифікаційний код: 38409096

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни адреси провадження медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в поданих Відомостях наявна розбіжність спеціальностей, за якими ліцензіат має намір провадити медичну практику між п.1, п.2 та п.7; вказана в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає

площі зазначених кабінетів (приміщень). Крім цього, наявна повна невідповідність задекларованої у Відомостях інформації з даними, які представлені в копії Акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 11.06.2018 № сп/1790

**5 ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
"СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ
ДИСПАНСЕР"**

Місцезнаходження: м.Суми, смт Степанівка, вул. Торопилівська, буд. 6

Ідентифікаційний код: 02000292

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення нових відділень у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): наявна розбіжність спеціальностей, за якими ліцензіат має намір провадити медичну практику між п.1, п.2, п.7; в гр.4 п.2 необхідно вказати спеціальності та методи, які будуть застосовуватися фахівцями відповідно до заявлених спеціальностей з урахуванням профілю діяльності; крім цього, наявна неузгодженість задекларованої інформації між п.10 та заявленими спеціальностями (п.1, п.2); п.10 Відомостей не відповідає вимогам п.32 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 12.06.2018 № сп/1809

**6 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР"ГЕРЦ"**

Місцезнаходження: м.Київ, провулок Музейний, буд. 2, офіс 3

Ідентифікаційний код: 37813342

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни адреси провадження медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.6 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пунктів 21-22 Ліцензійних умов; відповідно до задекларованої в п.9 Відомостей інформації, наявні лікарі кваліфікація яких не узгоджується з вимогами п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано: кваліфікацію лікарів привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454). Звертаємо увагу, пунктом 24 Ліцензійних умов становлено, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ. Крім цього, задекларовану в гр.3 п.10 Відомостей інформацію про молодшого спеціаліста рекомендовано узгодити щодо займаної ним посади та зайнятості. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в

залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 13.06.2018 № сп/1816/1

7 ФОП Дорошев Андрій Олексійович

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, пр-т Металургів, буд.2-Б, кв.52

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Сестринська справа» рекомендовано узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 13.06.2018 № сп/1822

8 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №9"

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Щаслива/Дудикіна, буд. 1/6

Ідентифікаційний код: 05498694

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що застосовуються в медичній практиці не узгоджуються з інформацією, що задекларована в п.7 (рекомендовано: узгодити інформацію щодо застосування хірургічних втручань). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 15.06.2018 № сп/1863

Всього: 8 справ

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ